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Aanleiding 
Op 19 september zijn Kamervragen gesteld door het lid Idsinga (NSC) naar 

aanleiding van het bericht ‘PostNL dreigt briefbezorging te versoberen, als het 

kabinet niet ingrijpt’. Er is gevraagd om de vragen binnen een week te 

beantwoorden, zodat de Kamer tijdig actuele informatie heeft over de continuïteit 

en betaalbaarheid van de UPD. Vanwege de lopende voorbereidingen rond de 

wijziging van het Postbesluit is dit helaas niet gelukt. 

 

Geadviseerd besluit 
U kunt bijgaande Kamerbrief met antwoorden ondertekenen.   

 

Kernpunten 
De Kamervragen hebben betrekking op de zorgen over het signaal van PostNL dat 

het bedrijf zich niet langer aan bepaalde verplichtingen uit de Postwet zal houden, 

tenzij er een besluit wordt genomen over de intrekking van de UPD of er 

alternatieve maatregelen komen die de financiële positie van PostNL voldoende 

versterken. In de beantwoording geeft u aan dat:  

• het ministerie op dit moment het verzoek van PostNL in behandeling neemt en 

het aan PostNL zelf is om te bepalen hoe zij hun bedrijfsvoering de komende 

jaren vorm willen geven. Het is de verantwoordelijkheid van de ACM om als 

onafhankelijk toezichthouder op te treden wanneer PostNL de wet niet naleeft.  

• u in constructief overleg bent met PostNL over de toekomst van de UPD en de 

Kamer meerdere malen heeft benaderd om de noodzakelijke hervormingen 

voor de postmarkt te bespreken en op de agenda te plaatsen. Met het 

conceptbesluit tot wijziging van het Postbesluit wordt een eerste stap gezet 

om de UPD toekomstbestendig te maken.  
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• u de risico’s beperkt acht voor kwetsbare groepen indien de bezorging wordt 

teruggeschroefd. Het is al een beleidsvoornemen om de bezorgduur 

stapsgewijs te verlengen. Dat betekent dat een deel van de post later zal 

aankomen dan men nu gewend is, maar nog steeds aankomt. Daarmee blijft 

de communicatiebehoefte van verschillende groepen gebruikers geborgd.  




